Aptamil Nutribiotik 1 Latte per Lattanti 800 g EAN 5391522473027
Biologico Integrale Vegano Vegetariano Senza glutine Senza lattosio
Descrizione
Aptamil Nutribiotik 1 Latte per Lattanti 800 g
Allergeni
Contiene latte, lattosio, pesce, soia.
Informazioni per la raccolta differenziata
Pellicola plastica largamente riciclabile, inserto plastica largamente riciclabile, confezione carta largamente riciclabile.
Dimensioni
Altezza scaffale 199 - Larghezza scaffale 128 - Profondità scaffale 114 -
Preparazione e uso
Come preparare il latte per il tuo bambino:  La tabella media di alimentazione sotto riportata è indicativa, il dosaggio può essere modificato secondo il parere del Pediatra, in base alle esigenze del lattante.  Età: 1°-2° sett.   N. misurini rasi: 2-3   Acqua bollita ml: 60-90   Biberon 24 ore: 6  Età: 3°-4° sett.   N. misurini rasi: 3-4   Acqua bollita ml: 90-120   Biberon 24 ore: 6  Età: 3°-4° sett.   N. misurini rasi: 4   Acqua bollita ml: 120   Biberon 24 ore: 6  Età: 3°-4° sese   N. misurini rasi: 5   Acqua bollita ml: 120   Biberon 24 ore: 5  Età: 4° mese   N. misurini rasi: 5   Acqua bollita ml: 180   Biberon 24 ore: 5  Età: 4° mese   N. misurini rasi: 7   Acqua bollita ml: 180   Biberon 24 ore: 5-4  Età: 6° mese   N. misurini rasi: 7   Acqua bollita ml: 210   Biberon 24 ore: 5-4  Età: 6° mese   N. misurini rasi: 7   Acqua bollita ml: 210   Biberon 24 ore: 4  La ricostituzione di Aptamil Nutribiotik 1 è al 13,7% e la si ottiene aggiungendo 1 misurino raso di polvere (4,6 g circa) ogni 30 ml di acqua.  Avvertenza: seguire con cura le indicazioni; una preparazione e modalità di conservazione inadeguate potrebbero comportare un rischio per la salute del lattante.  1 Prima della preparazione accertarsi che l'ambiente in cui si opera sia pulito e lavarsi ed asciugarsi bene le mani.  2 Sterilizzare biberon, tettarella e ghiera. Se non si ha a disposizione uno sterilizzatore farli bollire in acqua. Far bollire la quantità d'acqua potabile necessaria per la ricostituzione del prodotto in un contenitore pulito e lasciarla intiepidire.  3 Versare l'acqua tiepida nel biberon sterilizzato, seguendo le indicazioni riportate nella tabella media di alimentazione utilizzando solo il misurino contenuto nella confezione.  4 Chiudere il biberon e agitarlo per almeno 10 secondi per far sciogliere la polvere.  5 Una volta pronto il prodotto testare la temperatura sul polso e somministrarlo al lattante. Consumare entro mezz'ora dalla preparazione.  Avvertenza importante: Il latte materno è l'alimento i deale per il lattante
- Consumare entro un mese dall'apertura. Prodotto confezionato in atmosfera protettiva.
Brand
Aptamil
Tipo di conservazione
Tipo ambiente.
Tipo di imballaggio
Tipo Confezione richiudibile -
Caratteristiche
Formula Brevettata - 50 Anni di Ricerca sulla Nutrizione Infantile - Formula nutrizionalmente completa* - DHA* - Dalla nascita al 6° mese - *come previsto dalla legge per tutte le formule per lattanti -
Brand standardizzato
Brand Aptamil -
Peso
Peso Lordo 887 -

Aptamil Nutribiotik 1 Latte per Lattanti 800 g
EAN 5391522473027
Biologico Integrale Vegano Vegetariano Senza glutine Senza lattosio
Marketing prodotto
L'inizio della vita del tuo bambino è un momento speciale. È bello, a volte imprevedibile, e impegnativo. Avrai molto a cui pensare e noi vogliamo esserti accanto. Da 50 anni ci dedichiamo alla ricerca e allo studio del latte materno e della sua importanza per la nutrizione. 50 anni di ricerca sulla nutrizione infantile  Nutribiotik 1  Il nostro team di ricercatori da 50 anni si dedica allo studio della nutrizione infantile.  La nostra formula nutrizionalmente completa*  Forti della nostra esperi scientifica, abbiamo sviluppato questa formula idonea per l'alimentazione dei lattanti, sin dalla nascita, quando non sono allattati ai seno.  - DHA (acido grasso della serie Omega-3)*  *come previsto dalla legge per tutte le formule per lattanti  Una confezione progettata per te  - Doppio sigillo di sicurezza  Per essere sicuri che la confezione non sia stata aperta  - Click per chiudere  Per maggiore sicurezza da contaminazioni e fuoriuscite  - Facile da usare con una mano  Per quando tieni in braccio il tuo bambino
Marketing prodotto originale
L'inizio della vita del tuo bambino è un momento speciale. È bello, a volte imprevedibile, e impegnativo. Avrai molto a cui pensare e noi vogliamo esserti accanto. Da 50 anni ci dedichiamo alla ricerca e allo studio del latte materno e della sua importanza per la nutrizione. 50 anni di ricerca sulla nutrizione infantile
Nutribiotik 1  Il nostro team di ricercatori da 50 anni si dedica allo studio della nutrizione infantile.  La nostra formula nutrizionalmente completa*  Forti della nostra esperi scientifica, abbiamo sviluppato questa formula idonea per l'alimentazione dei lattanti, sin dalla nascita, quando non sono allattati ai seno.  - DHA (acido grasso della serie Omega-3)*  *come previsto dalla legge per tutte le formule per lattanti
Una confezione progettata per te - Doppio sigillo di sicurezza Per essere sicuri che la confezione non sia stata aperta - Click per chiudere Per maggiore sicurezza da contaminazioni e fuoriuscite - Facile da usare con una mano Per quando tieni in braccio il tuo bambino
Marketing brand
Ci adattiamo man mano che il tuo bambino cresce. Aptamil Nutribiotik 2 è pensato per i bambini dopo i 6 mesi. Dopo Aptamil Nutribiotik 1, a partire dal 6° mese compiuto, consulta il tuo Pediatra per proseguire la sua alimentazione lattea con Aptamil Nutribiotik 2. Punta la fotocamera del telefono sul codice QR per scoprire come preparare il nostro latte e altre informazioni utili.
Marketing brand originale
Ci adattiamo man mano che il tuo bambino cresce Aptamil Nutribiotik 2 è pensato per i bambini dopo i 6 mesi Dopo Aptamil Nutribiotik 1, a partire dal 6° mese compiuto, consulta il tuo Pediatra per proseguire la sua alimentazione lattea con Aptamil Nutribiotik 2.
Punta la fotocamera del telefono sul codice QR per scoprire come preparare il nostro latte e altre informazioni utili.
Dimensioni imballaggio
800
Lingue imballaggio
Italiano -

## Ingredienti

Lattosio, Oli vegetali (girasole, cocco, colza a basso contenuto di acido erucico), Latte scremato in polvere, Siero di latte demineralizzato (in polvere), Galatto-oligosaccaridi da latte (in polvere), Concentrato di sieroproteine da latte, Proteine del latte (in polvere), Frutto-oligosaccaridi, Olio di pesce, Citrato di potassio, Carbonato di calcio, Olio estratto da Mortierella alpina, Cloruro di magnesio, Cloruro di colina, Fosfato di calcio, Citrato di sodio, Cloruro di potassio, Cloruro di sodio, Acido L-ascorbico, Emulsionante: lecitina di soia, Inositolo, L-triptofano, L-ascorbato di sodio, Solfato ferroso, Solfato di zinco, L-carnitina, Antiossidante: ascorbil palmitato, Calcio D-pantotenato, Nicotinamide, Solfato rameico, Acetato di DL-±-tocoferile, Palmitato di retinile, Cloridrato di tiammina, Riboflavina, Cloridrato di piridossina, Ioduro di potassio, Acido folico, Fitomenadione, Selenito di sodio, Solfato di manganese, Colecalciferolo, D-biotina, Cianocobalamina.

## EAN 5391522473027 Integrale Senza glutine Senza lattosio Biologico Informazioni nutrizionali Per 100 g di polvere Per 100 ml al 13,7% Energia 2016 kJ 276 kJ 482 kcal 66 kcal Grassi 24,6 g 3,4 g 8,0 g 1,1 g di cui acidi grassi saturi di cui acidi grassi monoinsaturi 12,4 g 1,7 g di cui acidi grassi polinsaturi 4,2 g 0,6 g 3300 mg - ac. linoleico (LA) 456 mg - ac. a-linolenico (ALA) 400 mg 54,7 mg - ac. arachidonico (AA) 120 mg 16,5 mg - ac. eicosapentaenoico (EPA) 30 mg 3,6 mg - ac. docosaesaenoico (DHA) 120 mg 16,5 mg 7,3 g Carboidrati 53,5 g 7,2 g di cui zuccheri 52,7 g - lattosio 50,8 g 6,96 g di cui polioli - inositolo 53 mg 7,2 mg 4,2 g 0,6 g Fibre 3,5 g 0,48 g di cui GOS di cui FOS 0,08 g 0,58 g di cui 3' - Galattosil lattosio (3'GL) 0,11 g 0,015 g Proteine 9,7 g 1,3 g 0,7 g 4,8 g - sieroproteine - caseine 4,8 g 0,7 g Vitamine e minerali Vitamina A 422 µg 58 µg Vitamina D 11 µg 1,45 µg Vitamina E 8,8 mg TE 1,2 mg TE Vitamina K 5,6 µg 41 µg 8,2 mg 60 mg Vitamina C Tiammina (vitamina B1) 0,48 mg 0,07 mg Riboflavina (vitamina B2) 0,99 mg 0,14 mg 3,1 mg 0,43 mg Niacina Vitamina B6 0,403 mg 0,055 mg Folato 98 µg 13 µg Vitamina B12 1,2 µg 0,16 µg Acido pantotenico 3,834 mg 0,525 mg Biotina 13 µg 1,8 µg Calcio 58 mg 426 mg 243 mg 33 mg Fosforo Potassio 609 mg 83 mg Sodio 162 mg 22,1 mg 403 mg 55 mg Cloruro 0,53 mg Ferro 3,9 mg 3,5 mg Zinco 0,48 mg lodio 92 µg 13 µg Selenio 18 µg 2,5 µg 0,050 mg Rame 0,365 mg 48 mg Magnesio 6,6 mg Manganese 0,024 mg 0,003 mg Fluoruro d" 0,043 mg d" 0,0059 mg 0,2 g GOS (carboidrati non calorici) 1,7 g 156 mg 21 mg Colina

2,0 mg

0,13 mg

15 mg

0,94 mg

Aptamil Nutribiotik 1 Latte per Lattanti 800 g

L-carnitina

Taurina

## EAN 5391522473027 Biologico Integrale \_\_Vegano Informazioni nutrizionali calcolate per 100 g Energia (kJ) Per 100 ml al 13,7% 2016.0000 276.0000 Energia (kcal) 482.0000 66.0000 Grassi (g) 24.6000 3.4000 di cui acidi grassi saturi (g) 8.0000 1.1000 di cui monoinsaturi (g) 12.4000 1.7000 di cui polinsaturi (g) 4.2000 0.6000 Carboidrati (g) 53.5000 7.3000 di cui zuccheri (g) 52.7000 7.2000 Fibre (g) 4.2000 0.6000 Proteine (g) 9.7000 1.3000 Sodio (g) 0.1620 0.0221 Vitamina A (µg) 422.0000 58.0000 Vitamina D (µg) 11.0000 1.4500 Vitamina E (mg) 8.8000 1.2000 Vitamina K (µg) 41.0000 5.6000 Vitamina C (mg) 60.0000 8.2000 Tiamina (B1) (mg) 0.0700 0.4800 Riboflavina (B2) (mg) 0.9900 0.1400 0.4300 Niacina (mg) 3.1000 Vitamina B6 (mg) 0.4030 0.0550 Vitamina B12 (µg) 1.2000 0.1600 Biotina (µg) 13.0000 1.8000 3.8340 0.5250 Acido pantotenico (mg) 609.0000 Potassio (mg) 83.0000 Cloruro (mg) 403.0000 55.0000 Calcio (mg) 426.0000 58.0000 Fosforo (mg) 243.0000 33.0000 Ferro (mg) 3.9000 0.5300 Magnesio (mg) 48 0000 6 6000 Zinco (mg) 3.5000 0.4800 Rame (mg) 0.3650 0.0500 Manganese (mg) 0.0240 0.0030 Fluoruro (mg) 0.0430 0.0059 18 0000 Selenio (µg) 2 5000 lodio (µg) 92.0000 13.0000 Marchio produttore Marchio Nutricia Merchandising prodotto Altezza 199 - Larghezza 128 - Profondità 114 -Raccolta differenziata altro testo Confezione - C/PAP 84 - CartaFilm - C/LDPE 90 - PlasticaMisurino - PP 05 - PlasticaRaccolta differenziataVerifica le disposizioni del tuo comune di appartenenza Indirizzo distributore Aptamil distribuito da Danone Nutricia S.p.A. Società Benefit Via Carlo Farini, 41 20159 Milano (MI) Assistenza telefonica 800252182 Indirizzo web www.Aptaclub.it Denominazione di Vendita Latte per lattanti in polvere Ordine informazioni nutrizionali calcolate Schema Regolamento (UE) nr. 1169/2011 -

Aptamil Nutribiotik 1 Latte per Lattanti 800 g

Aptamil Nutribiotik 1 Latte per Lattanti 800 g						
EAN 539152247	3027					
Biologico	Integrale	Vegano	Vegetariano	Senza glutine	e Senza lattosio	
Tipo di Materiale						
Pellicola: 90 - Composi Inserto: 5 - PP Confezione: 84 - Comp			Aluminium			